

我市今年有望出台 妇女权益保障条例

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日上午,市人大常委会副主任张学军带领部分常委会组成人员和市人大代表,就我市妇女权益保障工作进行视察。据悉,今年,我市有望出台妇女权益保障条例。

新乡客人来郑考察 政协委员之家建设

本报讯(记者 武建玲 实习生 易晓晓)昨日上午,新乡市政协副主席席怀川一行20人莅临我市,考察、调研委员之家建设情况。市政协副主席吴晓君陪同考察。

系列事关民生议案 列出办理“时刻表”

市人大常委会审议相关报告

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)今年1月,河南省十二届人大三次会议确定了71件议案,昨日,市人大常委会第八次会议审议了相关部门议案办理情况的报告,一系列事关民生的议案列出了“时刻表”。

全省去年破获毒品 犯罪案件三千余起

今年将继续加大禁毒力度

本报讯(记者 王红 实习生 薛瀚)全省禁毒工作电视电话会议昨日召开,今年,全省将进一步加大禁毒力度,坚持源头治理,对涉毒问题突出地区开展集中整治,坚决铲除毒品滋生蔓延土壤。

郑州市疾控中心首度公布居民死因监测年度报告

郑州市疾病预防控制中心首度公布了郑州居民死因监测年度报告,心脏病成“头号杀手”。此次公布的郑州市死因登记报告数据来源于2013年1月1日至2013年12月31日。

市区设西瓜直销点595个

■禁止农用车辆进入建成区 ■鼓励合作经济组织和经纪人成销售主力军 ■农贸市场社区超市开辟专区 ■相关部门开通微信微博全力做好各项服务

本报讯(记者 覃岩峰)目前,市区西瓜销售开始进入旺季。昨日,市政府召开西瓜销售服务工作领导小组会议,要求突出抓好宣传、运输、销售、管理四个环节,全方位为瓜农售瓜、市民购瓜、城市管理搞好服务。

帮助瓜农和市民了解相关政策信息,市西瓜办今年还首次开通了官方微信和新浪、腾讯官方微博,随时接受和解答群众对于西瓜销售的各类意见和建议。

创造优良环境,开通农产品销售“绿色通道”,不断扩大西瓜外销比例;要重点依托产地交易市场、农产品批发市场、市区农贸市场、农产品便利店、西瓜直销点为主的西瓜销售网络,为瓜农售瓜提供交易平台。

瓜农“卖瓜难”等实际困难。副市长杨福平要求,各级各部门要树立“服务好瓜农,就是服务好市民”的理念,充分认识西瓜销售的重要性,利用一切资源为瓜农、市民提供服务;西瓜进城,不能乱城,要加大对瓜农的西瓜销售政策宣传,让他们了解、熟悉并支持政策;各相关部门,要尽职尽责,抓好各项政策落实,切实提高城市管理水平,加强对堵塞交通等不文明行为的劝阻,加大处罚力度,以热情化解热点,让西瓜销售真正做到瓜农和市民都满意。

多姿多彩庆“六一”

本报讯(记者 刘伟平)昨日上午,二七区外国语小学校园内欢声笑语,该校庆“六一”外语节暨学科展示活动在学校操场拉开帷幕。

多彩的“六一”国际儿童节来临之际,团市委将组织单身青年前往荥阳市高山镇石洞村,开展“情寄留守 关爱童心”关爱留守及贫困儿童公益慈善联谊活动。

力推诵读,全校经典诵读、英语口语交流已蔚然成风。据该校负责人介绍,外国语小学倡导把学生从教材引向生活,从生活中开发课程资源,创造民主和谐宽松的环境,让学生可以按自己的思路去思考和创造,给学生更多的自由空间、更多的个性发展的机会,拓宽了学生视野,丰富了学习内容。



上图 27日,金水区教育局开展庆祝“六一”国际儿童节暨“童心飞扬 圆梦中国”主题联欢活动,一系列精彩节目备受孩子们喜爱。 本报记者 宋晔 摄



右图 昨日上午,二七区实验小学开展了“庆六一跳蚤市场”活动,学生互换闲置的玩具、书籍等。通过活动,体验生活,享受快乐。 本报记者 丁友明 通讯员刘晓芳 摄

团市委邀爱心青年与困难儿童联欢

本报讯(记者 李娜 通讯员 杨颖)在“六一”儿童节来临之际,团市委将组织单身青年前往荥阳市高山镇石洞村,开展“情寄留守 关爱童心”关爱留守及贫困儿童公益慈善联谊活动。

日举行。上午,爱心青年朋友与留守及贫困儿童沟通交流,送去节日礼物,组织单身青年到孩子们家中做爱心午餐,亲情陪伴等;下午,在村委会举办留守及贫困儿童公益慈善联谊活动,让孩子们互动、陪伴孩子们过一个愉快的节日。

个给单身男女提供交流的相亲平台。团市委相关负责人介绍,团市委向社会爱心单身人士发出了“召集令”:我市年满法定婚龄(男22周岁,女20周岁)且在45岁以下的单身青年男女,思想品德良好,志愿奉献爱心,身体健康,有固定收入和职业的均可参加。

童装抽检 五成合格

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 蒋宏亮)“六一”国际儿童节即将到来,为保障消费者节日期间消费安全,市工商局组织对流通领域童装进行了抽查检验。共抽取童装26批次,合格率为50%。

市场,共抽取童装26批次,经检验,合格13批次,不合格13批次,合格率为50%。服装的检测项目为纤维含量、pH值、甲醛含量、可分解致癌芳香胺染料、色牢度、标志标识等。其中纤维含量、色牢度、pH值、标志标识指标为此次抽检商品不合格的主因。不合格

童装涉及石头剪刀布、金妮小鱼、图禧、心杨物、心爱园、童心物语、酷尤卡、衣香园、兔B比、波波龙、柏惠信子、TOMATOBUS、莎茜13个品牌。针对此次抽检情况,市工商局已要求经销单位停止销售不合格童装并立案调查,同时组织力量对全市流通领域同批次不合格童装进行清查。

南开大学天津大学 今年在豫招350人

本报讯(记者 王红)昨日,南开大学、天津大学公布了2014年在豫招生计划,两所高校今年计划在河南共招生350人,比去年增加14人。

中招报名拉开帷幕 填报志愿需结合实际

本报讯(记者 刘伟平)昨日是我市中招网上报名的第一天,不少家长和学生反映,填报志愿时对相关政策不太了解,记者昨日就此对市区部分学校老师进行走访,请他们来答疑解惑。

网上报名还有两天,而现场报名也在今天拉开帷幕。市中招办负责人提醒,网上报名填报志愿的过程中,考生在“中招报名”成功后半小时再进行志愿填报,市教育局将每半小时对报名成功的考生进行集中审核,审核成功后才能进行志愿填报;相同批次中如果有两个志愿,两个志愿填报学校不能相同;填报结束后,如果需要变更志愿信息,只能在最近变更点半小时后进行。

郑州市国土资源局 关于恢复挂牌出让土地的公告

我局于2014年2月18日在《郑州日报》发布了《关于中止挂牌出让土地的公告》,中止了郑政经开出[2013]058号地块挂牌出让程序。现恢复此宗地的挂牌出让活动,保证金到账截止时间为2014年6月5日10时,挂牌截止暨现场竞价时间为2014年6月5日15时。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2014年5月13日至2014年5月28日 郑政出[2014]47号土地,位于郑航南路南、兴华南街西,使用权面积21769.02平方米,竞得人为河南亚星置业集团有限公司,成交价12224万元。

市疾控中心首度公布居民死因监测年度报告

心脏病成郑州人“头号杀手”

脑血管疾病和恶性肿瘤位居二、三位

从性别看,女性慢性病死因构成(86.59%)高于男性(81.35%),而男性的伤害构成(10.93%)明显高于女性(5.92%)。

“头号杀手”心脏病

在郑州市居民死亡的三大杀手中,心脏病占全部死因的25.38%,排首位,紧随其后的是脑血管疾病死亡,占全部死亡的20.52%;恶性肿瘤占18.59%。

据悉,前五位恶性肿瘤依次为肺癌、肝癌、胃癌、食管癌、结肠直肠癌,占全部恶性肿瘤的62.17%。其中肺癌占恶性肿瘤的25.57%,位居恶性肿瘤死亡首位。

总死因第四位的呼吸系统疾病则占全部死因的10.27%,第五位伤害占8.83%。其中,排在伤害死因首位的是交通事故,死亡占伤害总死亡的48.26%。

慢性病已成最大危害

郑州市疾控中心专家分析,监测结果显示,慢性病已成为危害我市居民健康的主要疾病。2013年郑州市居民死亡三大类死因分类中,慢性病占总死亡的83.54%,尤其是心脑血管疾病,占全部死因的45.90%。

专家指出,慢性病的发生与不良的生活方式有关,主要有五大不健康因素。第一是吸烟,包括二手烟的危害,都是导致年轻人患心肌梗死的最大因素。第二是不运动。第三是饮食不健康。盐吃得太多,30%的高血压是因为吃盐过多引起的;饱和脂肪酸、反式脂肪酸这些不健康的食品食用比较多;还有含糖的软饮料,高热量摄入,导致肥胖

和糖尿病。第四是有害饮酒。大量饮酒有很大害处,不仅伤肝脏,还会增高血压,甚至导致死亡。第五是精神压力过大。

“十六字诀”远离疾病

市疾控中心专家提醒,良好的生活方式对健康尤其重要。要控烟戒烟,在室内与公共场所不吸烟;倡导运动,适量进行体力活动,每天至少30分钟,每周至少运动5天;合理膳食,每天吃足量的蔬菜与水果,减少盐、糖和食用油的过量摄入;减少过量饮酒;保持心态乐观,正确看待世界,保持规律生活。

“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”是健康的四大基石。研究表明,如能做到这“十六字诀”,约80%的心血管疾病、糖尿病和40%的肿瘤都是可以预防的。